

Генпрокурор с удивлением обнаружил многократный рост преступности в милиции

Генпрокурор России Владимир Устинов сообщил, что преступность среди сотрудников милиции с 2001 года увеличилась в несколько раз. По его словам, российские граждане видят, как "стражи порядка шастают по ларькам, набивая карманы рублями да бутылками". Устинов предупредил, что правоохранные органы могут потерять остатки авторитета, если не будут приняты меры по наведению порядка в МВД.

Выступая с докладом на заседании коллегии Генпрокуратуры, Устинов также заявил, что коррупция в России достигла опасно высокого уровня.

Устинов признал, что за последний год ситуация в сфере борьбы с коррупцией почти не изменилась. Вместе с тем генпрокурор отметил "очевидные подвижки": на 21,5 процента возросла регистрация фактов взяточничества, на 19 процентов - регистрация других преступлений против интересов государственной службы.

По словам Устинова, в 2004 году остались нераскрытыми 1 миллион 264 тысячи преступлений, в том числе 5635 умышленных убийств. На Северном Кавказе - в Дагестане, Ингушетии и Карачаево-Черкесии - доля нераскрытых убийств составляет от 30 до 55 процентов от общего их числа.

На заседании Устинов также отметил ухудшение обстановки в местах лишения свободы. Устинов сообщил, что в прошлом году по итогам прокурорских проверок в исправительных учреждениях было выявлено в полтора раза больше нарушений, чем в 2003 году. При этом генпрокурор заметил, что Главное управление исполнения наказаний и Министерство юстиции говорят об улучшении ситуации в тюрьмах и колониях.

В своем докладе Устинов привел ряд цифр, отражающих результаты работы прокуроров и следователей в 2004 году. По словам Устинова, расследовано 118 тысяч уголовных дел, в том числе 27 тысяч по статье "убийство" и более семи тысяч по статье "коррупция", привлечены к ответственности почти 108 тысяч правонарушителей, предъявлены 153 тысячи исков на миллиардные суммы.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru ОБЩЕСТВО, МИР 👁 3010 22.01.2005, 09:00 📄 246

URL: <https://babr24.com/?ADE=19099> Bytes: 1881 / 1881 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)